

СИНГАПУР - МАЛАЙЗИЯ: КУАЛА-ЛУМПУР - КУЧИНГ - БАКО

при посещении Малайзии необходимо заполнить анкету не ранее чем за 3 дня до приезда

<https://imigresen-online.imi.gov.my/mdac/main?registerMain>

1 ДЕНЬ

Встреча в аэропорту Риги

Авиа перелет Рига – Сингапур.

2 ДЕНЬ

Прилет в Сингапур.

Трансфер в отель.

Заселение, отдых.

3 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Отправление в Куала-Лумпур (Малайзия).

Заселение в отель. Отдых.

4 ДЕНЬ

Завтрак.

Автобусно - пешеходная экскурсия по Куала-Лумпур.

Обзорная экскурсия, позволит не только узнать и увидеть Куала-Лумпур во всей красе, но и открыть секрет финансового процветания, социальной и политической стабильности Малайзии, познакомиться с местными обычаями и традициями, а для гурманов, - и с деликатесами местной кухни.

Мечети, небоскребы, башни-гиганты, телевышка, невообразимое количество людей со всего мира. Куала-Лумпур -это невероятный город с которым вам предстоит познакомиться.

Свободное время.

Далее, предлагаем посещение **пещер Бату и Экскурсионная поездка в Куала-Селангор** (на ферму светлячков и гору обезьян) - 75 € (Поездка на кораблике и ужин включён в цену. Входные билеты в пещеры Бату за доплату)

«Пещеры Бату».В Малайзии находятся самые большие пещеры в мире (в некоторых может свободно летать вертолете). У вас есть уникальная возможность посетить одну из них – красивейший природный памятник Батукейвс. Внутри - индуистский храм и целые стаи диких обезьян.

Затем мы поедим в сторону Куала Селангора, где расположен прекрасный природный заповедник Букит Мелавати на основе старого форта на берегу Малаккского Залива. Самое привлекательное в посещении форта это милые и добрые обезьянки (серебристые лангуры), населяющие его. Кормление этих забавных животных также входит в программу экскурсии.

А достойным завершением нашей экскурсии станет незабываемое зрелище в заповеднике светлячков. Вас ожидает сплав по реке Куала Селангор, вдоль которой живыми гирляндами подсвечивают кусты светлячки. Это поистине завораживающее и сказочное зрелище. Свободное время.

Возвращение в отель.

5 ДЕНЬ

Завтрак. Свободный день.

Ночь в отеле.

6 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

Трансфер в аэропорт. Авиаперелет Куала-Лумпур - Кучинг (**Перелет Куала-Лумпур - Кучинг - Сингапур - обязательная доплата от 150 €.** Сдаваемый багаж - 15 кг).

Отправление в отель, размещение, отдых.

7 ДЕНЬ

Завтрак

Отправление на обзорную экскурсию **по городу Кучинг - столице штата Саравак**, самого большого штата в Малайзии.

Во время экскурсии вы увидите: историческую речную набережную Waterfront - сердце города, сад орхидей, форт Маргарита, улицы Main Bazar и Jalan Carpenter, где можно приобрести сувениры и уникальные изделия ручной работы местных мастеров.

Возвращение в отель и отдых.

Для желающих предлагаем - **круиз на закате по реке Кучинг** (доп. плата от 40€ в зависимости от количества участников). Лодка отправляется в 17:30 с набережной в центре города. Программа включает традиционное шоу на борту и приветственный напиток. Окончание круиза примерно в 18:30, после заката.

8 ДЕНЬ

Завтрак

Мы отправляемся знакомиться с культурой **охотников за головами в деревню Анна Раис**. Вас ждет посещение деревни с домом черепов, участие в традиционных танцах и дегустация рисовой водки. Мы также прогуляемся по окрестным джунглям, где сможем полюбоваться не только дикой природой но и фруктовыми плантациями и полями, где выращивают овощи.

Обед (доп. плата около 15€) в традиционном стиле в одном из местных домов деревни.

Затем мы отправимся в Реабилитационный центр орангутанов Семенггох. Основанный в 1975 году, центр занимает 40 гектаров тропического леса. Основная цель центра — адаптация осиротевших и раненых орангутанов к жизни в дикой природе. Молодые орангутаны проходят обучение навыкам выживания в джунглях, сначала проживая в «закрытом питомнике», а затем переходя в «открытый питомник», где увеличивается их свобода передвижения и независимость. Большинство орангутанов успешно реабилитируются и интегрируются в дикую популяцию. У вас будет возможность понаблюдать за кормлением животных.

Возвращение в отель.

9 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров

Отправление в Национальный парк Бако.

Отправление на пристань рыбацкой деревни Бако, которая находится недалеко от города Кучинг. Далее — отправление на моторной лодке к национальному парку Бако (вход в парк 5€, место в лодке около 15€ с человека). Парк Бако считается одним из лучших мест для первого знакомства с дождевыми лесами Саравака. Здесь вы сможете увидеть невероятное разнообразие флоры и фауны: орхидеи, непентесы, обезьян-носачей, варанов, бородатых свиней, серебристых лангуров и множество птиц. Прогулка по лесным тропам откроет вам семь различных экосистем, включая диптерокарповые леса, горные леса, мангровые заросли, торфяные болота, а также растительность пляжей и скал. Контрасты растительности настолько заметны, что их сможет оценить даже неспециалист.

После похода по одной из троп у вас будет свободное время для самостоятельных прогулок по джунглям в поисках дикой природы. В парке проложено 18 троп различной сложности, подходящих для любого уровня физической подготовки. Для тех, кто не хочет отправляться в поход, есть возможность остаться на берегу и искупаться.

После экскурсии — возвращение в отель, размещение и отдых.

10 ДЕНЬ

Завтрак

Свободный день или экскурсия, посвященная знакомству с **местными племенами** (доп. плата от 75€, группа - минимум 15 участников).

Экскурсия включает посещение Традиционной культурной деревни Саравак. Вы побываете в жилищах семи местных племен, познакомитесь с их бытом, традициями и культурой, примете участие в различных активностях. Вы научитесь плести украшения из бисера, стрелять из духового оружия и готовить местные угощения.

После знакомства с деревней вас ждет яркое танцевальное представление в концертном зале.

11 ДЕНЬ

Завтрак

По желанию возможна **поездка в Пещеру Будды и на рынок**, расположенный на границе с Индонезией (Калимантан). На рынке у вас будет возможность приобрести одежду и шляпы, мебель и плетеные ковры из ротанга, сувениры, еду и многое другое (дополнительная плата зависит от количества участников.)

12 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

13 ДЕНЬ

Завтрак.

Свободный день.

14 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров. Отправление в аэропорт.

Авиаперелет в Сингапур.

Прибытие в Сингапур. Отправление в отель, размещение.

15 ДЕНЬ

Завтрак.

Экскурсия по Сингапуру.

Сингапур (в дословном переводе «город Льва») занимает 2-е место в мире по безопасности жизни и 1-е место по озеленению территории. Он радует глаз своей чистотой, красотой и ухоженностью. Здесь высочайший уровень жизни наравне с комфортом и заботой о гражданах. История Сингапура поражает, настоящее восторгает, а будущее интригует. Этот город-государство вихрем врывается в жизнь и остается навсегда в сердце.

Во время экскурсии вы увидите: Раффлс отель, Сантек сити с фонтаном богатства, этнические кварталы: Чайнатаун; набережную реки Сингапур, Мерлайн парк с обзором на бухту Марина бэй сандс.

16 ДЕНЬ

Завтрак. Освобождение номеров.

По желанию предлагаем вечернюю **экскурсию по Сингапуру** (доплата 45 €).

Отправление в аэропорт в Сингапуре.

Авиаперелет Сингапур – Стамбул

17 ДЕНЬ

Авиаперелет Стамбул - Рига

Прибытие в Ригу.